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Ďalšie ocenenia pre letné pneumatiky Continental v 
testoch AUTO BILD a AUTO BILD sportscars 

 

• SportContact 7 vyhráva test letných športových pneumatík časopisu AUTO BILD 

• PremiumContact 7 „príkladná“ v teste pneumatík pre elektromobily 
Andreas Schlenke: „Všetky naše súčasné pneumatiky spĺňajú požiadavky 
elektromobilov“ 

 

Hannover, Nemecko, 13. marca 2025. Redaktori testov skupiny AUTO BILD opäť ocenili 

pneumatiky Continental SportContact 7 a PremiumContact 7 v dvoch testoch. Pneumatika 

SportContact 7, súčasná vlajková loď spoločnosti Continental v segmente UHP, zvíťazila v teste 

letných športových pneumatík AUTO BILD v konkurencii siedmich konkurentov. Okrem toho 

redakcia časopisu AUTO BILD ohodnotila pneumatiku PremiumContact 7 ako „príkladnú“ v teste 

pneumatík pre elektromobily. 

 

Pneumatika SportContact 7 dominuje na suchom aj mokrom povrchu 

Vďaka najlepšej ovládateľnosti a najkratšej brzdnej dráhe na suchej aj mokrej vozovke zvíťazila 

pneumatika SportContact 7 v rozmere 245/35 R 19 v aktuálnom teste letných športových 

pneumatík časopisu AUTO BILD. Redaktori ocenili športovú ovládateľnosť pneumatiky za všetkých 

poveternostných podmienok, presné reakcie na riadenie, dobrú odolnosť voči aquaplaningu a 

krátku brzdnú dráhu na suchej vozovke. 

Skutočnosť, že pneumatika SportContact 7 poskytuje nielen väčší pôžitok z jazdy, ale aj vyššiu 

bezpečnosť, sa prejavuje najmä pri brzdení na mokrej vozovke: testované Audi TT zastavilo pri 

brzdení z rýchlosti 100 km/h s poslednou pneumatikou takmer o 30 metrov neskôr. To zodpovedá 

brzdám VW Golf 8 v rade. „Na suchých aj mokrých cestách dominuje Conti na poli športových 

pneumatík,“ uzatvárajú redaktori. 
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Pri vývoji pneumatiky SportContact 7 sa spoločnosť Continental zamerala na dokonalosť vo 

všetkých výkonnostných kritériách, aby spojila maximálny pôžitok z jazdy s maximálnou 

bezpečnosťou. Pneumatika SportContact 7 je ideálna pre vysokovýkonné športové vozidlá s 

elektrickým alebo konvenčným pohonom. Je schválená pre rôzne modely prémiových výrobcov, 

ako sú Porsche a BMW, a je dostupná vo veľkostiach od 18 do 24 palcov. 

 

PremiumContact 7 - bezpečné riešenie pre všetky typy vozidiel 

V teste pneumatík 215/55 R 18 pre elektrické vozidlá v aktuálnom vydaní časopisu AUTO BILD sa 

pneumatika PremiumContact 7 umiestnila na druhom mieste s hodnotením „príkladná“. V teste 

zaujala najmä najkratšou brzdnou dráhou na mokrej vozovke, pôsobivou jazdnou dynamikou a 

dobrým kilometrovým výkonom. Testovaným vozidlom bol Hyundai Kona EV. 

„Výsledok redakcie AUTO BILD opäť potvrdzuje, že naša produktová stratégia v oblasti 

elektromobility funguje,“ hovorí Andreas Schlenke, expert na pneumatiky Continental. „Od svojho 

uvedenia na trh pneumatika PremiumContact 7 presvedčila v mnohých testoch so spaľovacími 

motormi aj s elektromobilmi. Všetky naše súčasné pneumatiky spĺňajú požiadavky elektrických 

vozidiel a dokážu tiež dôsledne znižovať emisie spaľovacích motorov.“ 

 

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú 
mobilitu ľudí a ich tovaru. Táto technologická spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, 
efektívne, inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 
2024 dosiahla spoločnosť Continental predbežný obrat 39,7 miliardy EUR a v súčasnosti 
zamestnáva približne 190 000 ľudí v 55 krajinách. 
Pneumatiky zo skupiny Tires robia mobilitu bezpečnejšou, inteligentnejšou a udržateľnejšou. Jej 
prémiové portfólio zahŕňa osobné, nákladné, autobusové, motocyklové a špeciálne pneumatiky, 
ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť 
Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších výrobcov 
pneumatík na svete. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahla skupina Continental v oblasti pneumatík 
obrat 13,9 miliardy EUR. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 57 000 
ľudí na celom svete a má 20 výrobných a 16 vývojových závodov. 

Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v 
Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíne, Otrokoviciach, Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú 
republiku zastupujú výrobné závody v Púchove, Zvolene a Dolných Vesteniciach. Spoločnosť 
Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 17 200 ľudí. Do portfólia 
spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.  
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Kontakt. 

 
Continental Barum s.r.o. 
Ing. Magda Nagyová 
Riaditeľ marketingovej divízie 
E-mail: magda.nagy@continental.cz 
Tel: 577 513 163 
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